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                Ο ΚΑΙΡΟΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 20/3: Βροχές και σποραδικές καταιγίδες κυρίως στα κεντρικά, ανατολικά και βόρεια ηπειρωτικά και στο Αιγαίο, με σταδιακή βελτίωση. Λίγα χιόνια στα κεντρικά και βόρεια ορεινά. Άνεμοι με εντάσεις έως 6 μποφόρ στα πελάγη. Πτώση της θερμοκρασίας

                
	                                                        19 Μαρτίου 2024                                    


                

	            
		            Την Τετάρτη 20 Μαρτίου 2024 αναμένονται βροχές στην Ανατολική Μακεδονία, στη Θράκη, στη Χαλκιδική, στη Θεσσαλία, στην Κεντρική και Ανατολική Στερεά, στην Εύβοια, στην Ανατολική Πελοπόννησο, στα νησιά του Βορείου Αιγαίου, στις Σποράδες, στις Κυκλάδες, στα Δωδεκάνησα και κατά τόπους στην Κρήτη. Καταιγίδες θα εκδηλωθούν κυρίως στο Αιγαίο. Λίγα χιόνια θα πέσουν στα κεντρικά και βόρεια ορεινά. Σταδιακά τα φαινόμενα στις περισσότερες ηπειρωτικές περιοχές θα σταματήσουν και θα περιοριστούν στην Ανατολική Στερεά και στην Εύβοια όπου επίσης μέχρι το μεσημέρι θα σταματήσουν. Τις απογευματινές ώρες ο καιρός θα παρουσιάσει βελτίωση και στο Αιγαίο.

Η θερμοκρασία θα κυμανθεί στη Δυτική Μακεδονία από -3 έως 12 βαθμούς, στην υπόλοιπη Βόρεια Ελλάδα από 2 έως 15-16, στην Ήπειρο από 3 έως 18, στη Θεσσαλία από 3 έως 16 βαθμούς, στα υπόλοιπα ηπειρωτικά από 5 έως 15-17 βαθμούς, στα Επτάνησα από 8 έως 17, στα νησιά του Βόρειου και Βορειοανατολικού Αιγαίου από 8 έως 14 βαθμούς και στα υπόλοιπα νησιωτικά τμήματα του Αιγαίου και στην Κρήτη από 11 έως 18 βαθμούς Κελσίου.

Οι άνεμοι στο Αιγαίο θα πνέουν βόρειοι με εντάσεις 5-6 μποφόρ. Στο Ιόνιο θα πνέουν ανατολικοί βορειοανατολικοί άνεμοι με εντάσεις έως 5 μποφόρ, στρεφόμενοι γρήγορα στα βόρεια πελάγη σε βορειοδυτικούς με ίδιες εντάσεις.

Στην Αττική περιμένουμε αρχικά βροχές και ενδεχομένως σποραδικές καταιγίδες, κυρίως στα βόρεια και ανατολικά. Τις πρωινές ώρες ωστόσο ο καιρός θα βελτιωθεί. Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις με εντάσεις 5-6 μποφόρ και προοδευτική εξασθένηση. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 10 έως 14-15 βαθμούς.

Στη Θεσσαλονίκη υπάρχει πιθανότητα παροδικών βροχών στην αρχή του εικοσιτετραώρου, στη συνέχεια αναμένονται λίγες νεφώσεις και κατά τη διάρκεια της ημέρας αρκετή ηλιοφάνεια. Οι άνεμοι θα πνέουν αρχικά από βορειοδυτικές διευθύνσεις με εντάσεις 4-5 μποφόρ, αλλά προοδευτικά θα στραφούν σε νότιους και θα εξασθενήσουν. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 6 έως 15 βαθμούς.

	            

            


        


        
        
            
                Ενισχύει το πρόγραμμα κρουαζιέρων της για το 2025 η CELESTYAL CRUISES, λόγω αυξημένης ζήτησης
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		            Η Celestyal ανανέωσε το πρόγραμμα κρουαζιέρων της για το 2025 αυξάνοντας τον αριθμό των κρουαζιέρων «Ονειρεμένη Αδριατική» και «Ημέρες Ερήμου» που βρίσκονται σε προσφορά.

Οι δύο κρουαζιέρες, οι οποίες πραγματοποιούνται με το Celestyal Journey, χωρητικότητας 1.260 επιβατών, παρουσιάστηκαν τον Ιανουάριο του τρέχοντος έτους, με το παρθενικό ταξίδι της κρουαζιέρας «Ονειρεμένη Αδριατική» να πραγματοποιείται νωρίτερα αυτό το μήνα και το ντεμπούτο της κρουαζιέρας «Ημέρες Ερήμου» να προγραμματίζεται για τις 9 Νοεμβρίου 2024.

Λόγω της εξαιρετικά αυξημένης ζήτησης και της θετικής ανταπόκρισης των επιβατών, η Celestyal θα προσθέσει πέντε επιπλέον αναχωρήσεις στο πρόγραμμά της για το 2025, ενώ παράλληλα συστήνει νέες επιλογές για τριήμερες και τετραήμερες κρουαζιέρες στον Αραβικό Κόλπο.

Το νέο πρόγραμμα περιλαμβάνει:

Μεσόγειος:

	Δύο επιπλέον κρουαζιέρες επτά διανυκτερεύσεων «Ονειρεμένη Αδριατική» με προορισμό αναχώρησης και επιστροφής την Αθήνα και με προσεγγίσεις στην Κεφαλονιά, το Ντουμπρόβνικ (Κροατία), το Κότορ (Μαυροβούνιο), το Μπάρι (Ιταλία), την Κέρκυρα και το Κατάκολο. Διαθέσιμες αναχωρήσεις στις 22 και 29 Μαρτίου 2025 με τιμές από €559 ανά άτομο.
	Οι νέες κρουαζιέρες προστίθενται στις οκτώ υπάρχουσες κρουαζιέρες επτά διανυκτερεύσεων με προορισμό αναχώρησης και επιστροφής την Αθήνα μεταξύ Απριλίου και Οκτωβρίου 2025 και στις τρεις υπάρχουσες κρουαζιέρες επτά διανυκτερεύσεων «Καλοκαίρι Ονειρεμένη Αδριατική» τον Ιούλιο και τον Αύγουστο 2025, οι οποίες περιλαμβάνουν επίσης προσεγγίσεις στη Βενετία (Ιταλία).


Αραβικός Κόλπος:

	Τρεις επιπλέον κρουαζιέρες επτά διανυκτερεύσεων «Ημέρες Ερήμου» με προορισμό αναχώρησης και επιστροφής τη Ντόχα (Κατάρ) και με προσεγγίσεις στο Μπαχρέιν (ΗΑΕ), το Ντουμπάι (ΗΑΕ), το Khasab (Ομάν), το νησί Sir Bani Yas (ΗΑΕ) και το Άμπου Ντάμπι (ΗΑΕ). Διαθέσιμες αναχωρήσεις στις 15, 22 Φεβρουαρίου και 1 Μαρτίου 2025, με τιμές από €529 ανά άτομο.
	Οι νέες κρουαζιέρες προστίθενται στις δεκατέσσερις υπάρχουσες κρουαζιέρες επτά διανυκτερεύσεων με προορισμό αναχώρησης και επιστροφής τη Ντόχα που έχουν ήδη ανακοινωθεί και διατίθενται προς πώληση από τον Νοέμβριο του 2024 έως τον Δεκέμβριο του 2025, καθώς και σε δύο ειδικές παραλλαγές από τη Ντόχα προς το Αμπού Ντάμπι και από το Αμπού Ντάμπι προς τη Ντόχα που διατίθενται προς πώληση από τον Νοέμβριο έως τον Δεκέμβριο του 2024.


Η Celestyal έχει επίσης προσθέσει επιλογές τριών και τεσσάρων διανυκτερεύσεων στην υπάρχουσα κρουαζιέρα «Ημέρες Ερήμου».

Αυτές οι μικρότερης διάρκειας κρουαζιέρες απευθύνονται στους επισκέπτες που επιθυμούν να συνδυάσουν αυτή την επιλογή με τη διαμονή τους σε ξενοδοχείο της περιοχής, προσφέροντας είτε μια χαλαρωτική εμπειρία κρουαζιέρας κοντά σε παραλία στο μέσον της εβδομάδας ή μια θαλάσσια περιήγηση κοντά στην πόλη το Σαββατοκύριακο.

Οι νέες επιλογές περιλαμβάνουν:

	Την κρουαζιέρα τριών διανυκτερεύσεων «Ημέρες Ερήμου» με αναχώρηση από το Αμπού Ντάμπι (ΗΑΕ) και προσεγγίσεις στη Ντόχα (Κατάρ), το Μπαχρέιν (ΗΑΕ) και το Ντουμπάι (ΗΑΕ). Διαθέσιμες αναχωρήσεις στις 15 και 22 Νοεμβρίου 2024, 13, 20 και 27 Δεκεμβρίου 2024, 3 Ιανουαρίου, 21 και 28 Φεβρουαρίου 2025, με τιμές από €279 ανά άτομο.
	Την κρουαζιέρα τεσσάρων διανυκτερεύσεων «Ημέρες Ερήμου» με αναχώρηση από το Ντουμπάι (ΗΑΕ) και προσεγγίσεις στο Khasab (Ομάν), στο νησί Sir Bani Yas (ΗΑΕ) και στο Αμπού Ντάμπι (ΗΑΕ). Διαθέσιμες αναχωρήσεις στις 11 και 18 Νοεμβρίου 2024, στις 09, 16, 23 και 30 Δεκεμβρίου 2024, στις 6 Ιανουαρίου, στις 17 και 24 Φεβρουαρίου και 3 Μαρτίου 2025, με τιμές από €349 ανά άτομο.


Ο Lee Haslett, γενικός εμπορικός διευθυντής της Celestyal, δήλωσε: «Είμαστε ενθουσιασμένοι με την  ζήτηση που υπάρχει  για την καινούργια μας κρουαζιέρα «Ονειρεμένη Αδριατική» και το χειμερινό πρόγραμμα κρουαζιέρων στον Αραβικό Κόλπο. Είμαστε εξαιρετικά  χαρούμενοι που προσφέρουμε ακόμη περισσότερες επιλογές στους επιβάτες μας μέσω της διάθεσης επιπλέον ημερομηνιών αναχώρησης και νέες επιλογές σύντομων κρουαζιέρων.

Η σεζόν για το 2025 αναμένεται να είναι η μεγαλύτερη και καλύτερη μέχρι σήμερα. Εισάγοντας νέες κρουαζιέρες και περιοχές στο πρόγραμμά μας και μειώνοντας τις προκαταβολές στο 50% μέχρι τον Απρίλιο, δεσμευόμαστε να συνεχίσουμε να δημιουργούμε ανεπανάληπτες εμπειρίες για τους επιβάτες μας».

Όλες οι κρουαζιέρες θα διατίθενται από τις 19 Μαρτίου 2024 και περιλαμβάνουν έκπτωση 50% στις προκαταβολές, στο πλαίσιο της ανοιξιάτικης καμπάνιας, μειώνοντας έτσι την προκαταβολή στο ελάχιστο  ποσό των €125 ανά κράτηση.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε το celestyal.com ή καλέστε στο 211 1995176.

* Η τιμή βασίζεται σε εσωτερική δίκλινη καμπίνα και περιλαμβάνει τα γεύματα στο πλοίο και επιλεγμένα ποτά και αναψυκτικά κατά τη διάρκεια των γευμάτων, έκπτωση €75 ανά άτομο  στις προαιρετικές εκδρομές (με προ-κράτηση), τα λιμενικά τέλη και έξοδα υπηρεσιών.

	            

            


        


        
        
            
                Χρήστος Στυλιανίδης: «Χρειάζεται συνεργασία για την αντιμετώπιση των προκλήσεων στη θάλασσα και των απειλών για την ελεύθερη ναυσιπλοΐα και το διασυνοριακό έγκλημα»

                
	                                                        19 Μαρτίου 2024                                    


                

	            
		            Η ομιλία του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Xρήστου Στυλιανίδη, για τη “γαλάζια” οικονομία, την “πράσινη” ναυτιλία και την προστασία του περιβάλλοντος, στη “Διάσκεψη για τη Γαλάζια Πρωτοβουλία” που πραγματοποιήθηκε χθες στο Μονακό (Monaco Blue Initiative Conference)

Την ανάγκη συνεργασίας για την αντιμετώπιση κοινών προκλήσεων στη θάλασσα, όπως είναι οι απειλές για τη βιοποικιλότητα, η παράνομη και άναρχη αλιεία, η υποβάθμιση του περιβάλλοντος αλλά και οι απειλές για την ελευθερία της ναυσιπλοΐας και το διασυνοριακό έγκλημα, επισήμανε ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Χρήστος Στυλιανίδης, κατά την ομιλία του στη “Διάσκεψη για τη Γαλάζια Πρωτοβουλία” που πραγματοποιήθηκε στο Μονακό την 18.3.2024 (Monaco Blue Initiative Conference).

Ο κ. Στυλιανίδης τόνισε επίσης ότι θα πρέπει να εξισορροπηθούν η οικονομική ευημερία και η διατήρηση του περιβάλλοντος ενσωματώνοντας τις βιώσιμες πρακτικές στον τομέα της “γαλάζιας” οικονομίας.

Αναφέροντας ως παράδειγμα την απανθρακοποίηση στη ναυτιλία, σημείωσε ότι τα πιο οικολογικά καύσιμα, η ενεργειακή απόδοση, η αποδοτικότητα των καυσίμων και οι καθαρές τεχνολογίες στη ναυτιλία ελαχιστοποιούν το οικολογικό αποτύπωμα και  ταυτόχρονα συμβάλλουν στη βιώσιμη αξιοποίηση των θαλάσσιων πόρων. Και πρόσθεσε: «Οι επενδύσεις σε πράσινα λιμάνια και παραθαλάσσιες υποδομές, υποστηρίζουν περαιτέρω αυτή τη μετάβαση και διευκολύνουν την υιοθέτηση φιλικών προς το περιβάλλον πρακτικών. Επίσης η βιώσιμη ναυτιλία όχι μόνο συμβάλλει στη διατήρηση των οικοσυστημάτων των ωκεανών, αλλά και ευθυγραμμίζεται με τους ευρύτερους στόχους της “γαλάζιας” οικονομίας για την προώθηση της μακροπρόθεσμης ευημερίας, την αύξηση της ανθεκτικότητας των ακτών και την απόκτηση ανταγωνιστικότητας, ένα ζήτημα με μεγάλη σημασία ιδιαίτερα για τη “γαλάζια” οικονομία της Ε.Ε.».

Ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής χαρακτήρισε ως “κλειδί” για την αντιμετώπιση του προβλήματος την “διατομεακή” συνεργασία. Προς τον σκοπό αυτό ζήτησε να δημιουργηθούν συνέργειες με ΟΛΟΥΣ τους εμπλεκόμενους φορείς στον τομέα της “γαλάζιας” οικονομίας και να γίνουν συζητήσεις με διαφάνεια σε ΟΛΑ τα επίπεδα, τοπικό, περιφερειακό, ευρωπαϊκό και παγκόσμιο. Παράλληλα αναδεικνύοντας τον ρόλο της επιστήμης τάχθηκε υπέρ της συνεργασίας με την επιστημονική κοινότητα και τα  Ερευνητικά Ινστιτούτα και Κέντρα για την ανάπτυξη  ρεαλιστικών λύσεων.

Και κατέληξε: «Η συλλογική αυτή προσέγγιση είναι μια κατάσταση “win-win”. Προωθεί την καινοτομία, την ανθεκτικότητα και τη συλλογική δράση και διασφαλίζει την απαραίτητη ισορροπία μεταξύ της οικονομικής ευημερίας και της διατήρησης του περιβάλλοντος. Σίγουρα δεν είναι εύκολη υπόθεση, αλλά εμείς, ως πολιτικοί, πρέπει να παράγουμε κίνητρα ώστε να διευκολύνουμε και να προωθήσουμε τέτοιες συζητήσεις».

Ακολουθεί κατά αντιπαραβολή η ομιλία του Υπουργού:

«Εξοχότατε,

Αξιότιμοι εκπρόσωποι,

Κυρίες και κύριοι,

Είναι μεγάλη μου χαρά να απευθύνομαι στο φετινό “Monaco Blue Initiative Conference” που πραγματοποιείται στην Εβδομάδα Ωκεανών του Μονακό.

Θα ήθελα καταρχάς να εκφράσω την ειλικρινή μου εκτίμηση προς τους διοργανωτές για την πρόσκληση να συμμετάσχω σε αυτή τη σημαντική εκδήλωση που εστιάζει στις άμεσες προτεραιότητες για την περιοχή της Μεσογείου. Και χρησιμοποιώ τη λέξη “άμεση” γιατί – σύμφωνα με την επιστήμη – η περιοχή της Μεσογείου είναι ένα hotspot της κλιματικής αλλαγής.

Δυστυχώς πιο συχνοί και πιο σοβαροί φυσικοί κίνδυνοι αναμένεται να “χτυπήσουν” τη μεσογειακή μας γειτονιά. Παράλληλα η διάβρωση των ακτών, η έλλειψη νερού και o κίνδυνος εξαφάνισης της χλωρίδας και της πανίδας εγκυμονούν σημαντικούς κινδύνους σε οικονομικό, περιβαλλοντικό και κοινωνικό επίπεδο.

Η σκληρή πραγματικότητα είναι ότι τώρα μιλάμε για “κλιματική κρίση”, τη μεγαλύτερη πρόκληση της εποχής μας. Για αυτό και σήμερα είναι πιο επιτακτική από ποτέ η ανάγκη για άμεση δράση.

Κυρίες και κύριοι,

Οι ωκεανοί διαδραματίζουν κρίσιμο ρόλο στην καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής. Απορροφούν σημαντικές ποσότητες διοξειδίου του άνθρακα από την ατμόσφαιρα και μετριάζουν το φαινόμενο του θερμοκηπίου. Μέρος του παγκόσμιου ωκεάνιου συστήματος, η Μεσόγειος Θάλασσα, συμβάλλει ουσιαστικά στη ρύθμιση των κλιματικών προτύπων και στη διατήρηση της βιοποικιλότητας.

Ταυτόχρονα, η λεκάνη της Μεσογείου έχει τεράστιες δυνατότητες στον τομέα της “γαλάζιας” οικονομίας. Ως Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής της Ελλάδας –  της μεγαλύτερης πλοιοκτήτριας χώρας παγκοσμίως – μπορώ με υπερηφάνεια να πω ότι οι θαλάσσιες μεταφορές διαδραματίζουν κεντρικό ρόλο στον τομέα της “γαλάζιας” οικονομίας, διευκολύνοντας το διεθνές εμπόριο και τις μεταφορές.

Οι παραδοσιακές βιώσιμες “γαλάζιες” βιομηχανίες – όπως η αλιεία και ο παράκτιος τουρισμός – καθώς και οι αναδυόμενες, όπως οι ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και η μπλε βιοτεχνολογία, ενισχύουν ακόμη περισσότερο την οικονομική ανάπτυξη. Ταυτόχρονα συνεισφέρουν στη διατήρηση των θαλάσσιων οικοσυστημάτων και την υποστήριξη των προσπαθειών ανθεκτικότητας στο κλίμα, ενώ την ίδια ώρα δημιουργούν εισοδήματα και θέσεις εργασίας.

Αγαπητοί φίλοι και φίλες,

Το φυσικό μας περιβάλλον είναι σύμμαχος των κοινών μας προσπαθειών για την αντιμετώπιση της πρόκλησης της κλιματικής αλλαγής.

Το πρώτο βήμα είναι να αναγνωρίσουμε τη διασύνδεση μεταξύ των ωκεανών, της κλιματικής αλλαγής και της “γαλάζιας” οικονομίας.

Για να εξισορροπηθεί η οικονομική ευημερία με τη διατήρηση του περιβάλλοντος, θα πρέπει να ενσωματώσουμε βιώσιμες πρακτικές στον τομέα της “γαλάζιας” οικονομίας.

Στο σημείο αυτό επιτρέψτε μου να εξηγήσω χρησιμοποιώντας το παράδειγμα της απανθρακοποίησης στη ναυτιλία, που αναμφισβήτητα, αποτελεί τη μεγαλύτερη πρόκληση του κλάδου σήμερα. Και θα ήθελα να σας πω ότι εμείς – στο Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής αλλά και προσωπικά εγώ – πιστεύουμε ότι μπορεί να μετατραπεί σε ευκαιρία.

Τα πιο οικολογικά καύσιμα, η ενεργειακή απόδοση και η αποδοτικότητα των καυσίμων και οι καθαρές τεχνολογίες στη ναυτιλία ελαχιστοποιούν το οικολογικό της αποτύπωμα. Και ταυτόχρονα συμβάλλουν στη βιώσιμη αξιοποίηση των θαλάσσιων πόρων. Οι δε επενδύσεις σε πράσινα λιμάνια και παραθαλάσσιες υποδομές, υποστηρίζουν περαιτέρω αυτή τη μετάβαση και διευκολύνουν την υιοθέτηση φιλικών προς το περιβάλλον πρακτικών.

Επίσης η βιώσιμη ναυτιλία όχι μόνο συμβάλλει στη διατήρηση των οικοσυστημάτων των ωκεανών, αλλά και ευθυγραμμίζεται με τους ευρύτερους στόχους της “γαλάζιας” οικονομίας για την προώθηση της μακροπρόθεσμης ευημερίας, την αύξηση της ανθεκτικότητας των ακτών αλλά και την απόκτηση ανταγωνιστικότητας. Είναι ένα ζήτημα με μεγάλη σημασία ιδιαίτερα για τη “γαλάζια” οικονομία της Ε.Ε.

Αγαπητοί φίλοι και φίλες,

Για να αντιμετωπίσουμε αυτή την πρόκληση, θα πρέπει να συνειδητοποιήσουμε ότι είμαστε ΟΛΟΙ στο ίδιο σκάφος. Για αυτό και εν προκειμένω η λέξη κλειδί είναι “συνεργασία”. Και κυρίως η “Διατομεακή” συνεργασία. Προς τον σκοπό αυτόν θα πρέπει να δημιουργηθούν συνέργειες με ΟΛΟΥΣ τους εμπλεκόμενους φορείς στον τομέα της “γαλάζιας” οικονομίας και να συζητηθούν με διαφάνεια σε ΟΛΑ τα επίπεδα: σε τοπικό, περιφερειακό, ευρωπαϊκό και παγκόσμιο επίπεδο.

Ταυτόχρονα χρειαζόμαστε την επιστήμη. Χρειάζεται να συνεργαστούμε με την επιστημονική κοινότητα, με Ερευνητικά Ινστιτούτα και Κέντρα προκειμένου να αναπτύξουμε ρεαλιστικές λύσεις. Αυτή η συλλογική προσέγγιση είναι μια κατάσταση “win-win”. Προωθεί την καινοτομία, την ανθεκτικότητα και τη συλλογική δράση και παράλληλα διασφαλίζει την απαραίτητη ισορροπία μεταξύ οικονομικής ευημερίας και διατήρησης του περιβάλλοντος.

Σίγουρα δεν είναι εύκολη υπόθεση, αλλά εμείς, ως πολιτικοί, πρέπει να παράγουμε κίνητρα ώστε να διευκολύνουμε και να προωθούμε τέτοιες συζητήσεις.

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Η συνεργασία για την αντιμετώπιση κοινών προκλήσεων στη θάλασσα, όπως οι απειλές για τη βιοποικιλότητα, η παράνομη και άναρχη αλιεία, η υποβάθμιση του περιβάλλοντος αλλά και οι απειλές για την ελευθερία της ναυσιπλοΐας και το διασυνοριακό έγκλημα, είναι ο ΜΟΝΟΣ δρόμος προς τα εμπρός. Είναι το βασικό συστατικό για την επιτυχία.

Κλείνοντας, θα ήθελα με την ευκαιρία αυτή να σας προσκαλέσω στο Ένατο “Our Ocean Conference” που φιλοξενείται στην Αθήνα, από τις 15 έως τις 17 Απριλίου, στο οποίο θα συζητηθούν όλα αυτά τα σημαντικά θέματα.

Σας ευχαριστώ πολύ για την προσοχή σας».

	            

            


        


        
        
            
                Τροποποίηση των δρομολογίων του ΑΝΕΜΟΣ το χρονικό διάστημα 19/3-22/3 λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών

                
	                                                        19 Μαρτίου 2024                                    


                

	            
		            H AEGEAN SEA LINES σας ενημερώνει ότι λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούν στην περιοχή του Βορείου Αιγαίου, η αναχώρηση του πλοίου Ε/Γ-Ο/Γ ΑΝΕΜΟΣ Ν.Π 12849, σήμερα Τρίτη 19/03/2024 από Καβάλα, Τετάρτη 20/03/24 από Λαύριο και Πέμπτη 21/3 από Καβάλα δε θα πραγματοποιηθούν.

Το πλοίο θα αναχωρήσει από Καβάλα αύριο Τετάρτη 20/03/2024 στις 11:30 (σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα) και από Λαύριο την Παρασκευή 22/03/24 στο κανονικό του δρομολόγιο.

	ΤΕΤΑΡΤΗ 20/03/24
	ΛΙΜΑΝΙ	ΩΡΑ
	ΑΦ	ΑΝ
	ΚΑΒΑΛΑ	 	11:30
	ΛΗΜΝΟΣ	16:20	17:05
	ΑΓΙΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ	18:55	19:10
	ΛΑΥΡΙΟ	03:35*	 
			
	*   επόμενη μέρα	


	            

            


        


        
        
            
                Για τις 10:00 το πρωί, της Τετάρτης 20/3, μεταφέρεται η αναχώρηση του SPORADES STAR από το λιμάνι του Πειραιά-Διαμόρφωση δρομολογίου

                
	                                                        18 Μαρτίου 2024                                    


                

	            
		            Ενημερώνουμε το επιβατικό κοινό οτι αύριο Τρίτη 19/3, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που αναμένεται να επικρατήσουν στην θαλάσσια περιοχή του πλου του, το Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο μας SPORADES STAR δεν θα αναχωρήσει από Πειραιά στις 10:00 αλλά την Τετάρτη 20/3 στις 10:00 και το δρομολόγιο του διαμορφώνεται ως εξής:

Κύθηρα 16:30-17:10,

Κίσσαμο 20:25

Την Τετάρτη, το δρομολόγιο του από Κίσσαμο στις 08:15 προς Αντικύθηρα, Κύθηρα, Γύθειο, Κύθηρα, Αντικύθηρα, Κίσσαμο δεν θα εκτελεστεί.

Από Πέμπτη 21/3 το πλοίο εντάσσεται κανονικά στα τακτά του δρομολόγια.

	            

            


        


        
        
            
                Τροποποίηση των δρομολογίων του ΣΑΟΝΗΣΟΣ το διήμερο 19/3-20/3 λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που θα επικρατούν στην περιοχή

                
	                                                        18 Μαρτίου 2024                                    


                

	            
		            Ενημερώνουμε το επιβατικό κοινό ότι τα δρομολόγια του ΕΓ-ΟΓ ΣΑΟΝΗΣΟΣ της ΤΕΤΑΡΤΗΣ 20/3/2024 τροποποιούνται με άμεση αναχώρηση από την ΑΝΑΦΗ την ΤΡΙΤΗ 19/3/2024 ώρα 18:15 λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που θα επικρατούν στην περιοχή.

Το πρόγραμμα δρομολογίων διαμορφώνεται ως εξής:



Στην συνέχεια το πλοίο θα ενταχθεί στα εγκεκριμένα δρομολόγιά του.

18/3/2024

	            

            


        


        
        
            
                Ο ΚΑΙΡΟΣ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 19/3: Βροχές και σποραδικές καταιγίδες αρχικά στα δυτικά και προοδευτικά σχεδόν στο σύνολο της χώρας. Τοπικά έντονα φαινόμενα. Χιόνια στα βόρεια ορεινά. Άνεμοι με εντάσεις έως 6 μποφόρ στα πελάγη.

                
	                                                        18 Μαρτίου 2024                                    


                

	            
		            Την Τρίτη 19 Μαρτίου 2024 αρχικά βροχές θα εκδηλωθούν στη Δυτική Ελλάδα και καταιγίδες κυρίως στα Επτάνησα. Προοδευτικά τα φαινόμενα θα επεκταθούν στο μεγαλύτερο μέρος της ηπειρωτικής χώρας και σε περιοχές της Κρήτης, ενώ μέχρι το βράδυ θα επηρεάσουν και τα περισσότερα νησιωτικά τμήματα του Αιγαίου. Χιόνια θα πέσουν στα βόρεια ορεινά. Από αργά το απόγευμα και κυρίως κατά τις βραδινές ώρες τοπικά έντονα φαινόμενα αναμένονται στην Κεντρική και Ανατολική Μακεδονία, στη Χαλκιδική, στα νησιά του Βορείου Αιγαίου, στις Σποράδες, στην Εύβοια, στις Κυκλάδες και πιθανώς σε περιοχές της ανατολικής ηπειρωτικής χώρας .

Η θερμοκρασία θα κυμανθεί στη Δυτική Μακεδονία από 2 έως 14 βαθμούς, στην υπόλοιπη Βόρεια Ελλάδα από 2 έως 18-19, στην Ήπειρο από 6 έως 16, στη Θεσσαλία από 5 έως 20 βαθμούς, στα υπόλοιπα ηπειρωτικά από 6 έως 20-21 βαθμούς, στα Επτάνησα από 8 έως 16 και στα νησιά του Αιγαίου από 6 έως 19 βαθμούς, ενώ στην Κρήτη οι μέγιστες θα φτάσουν τοπικά στους 22-23 βαθμούς Κελσίου.

Οι άνεμοι θα πνέουν στο Αιγαίο από δυτικές διευθύνσεις με εντάσεις που θα φτάνουν τα 4 μποφόρ στα βόρεια πελάγη και τα 6 μποφόρ στα νότια πελάγη. Από τις απογευματινές ώρες οι άνεμοι στο Βόρειο Αιγαίο θα στραφούν σε βόρειους και το βράδυ θα ενισχυθούν στα 6-7 μποφόρ. Στο Ιόνιο θα πνέουν βορειοδυτικοί άνεμοι με εντάσεις έως 5 μποφόρ.

Στην Αττική περιμένουμε λίγες νεφώσεις οι οποίες προοδευτικά θα αυξηθούν δίνοντας μετά το μεσημέρι βροχές και ενδεχομένως σποραδικές καταιγίδες. Τη νύχτα προς Τετάρτη ενδέχεται να εκδηλωθούν τοπικά έντονα φαινόμενα στα βόρεια και ανατολικά. Οι άνεμοι θα πνέουν από δυτικές διευθύνσεις με εντάσεις 2-4 μποφόρ. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 11 έως 19-20 βαθμούς.

Στη Θεσσαλονίκη περιμένουμε λίγες νεφώσεις οι οποίες προοδευτικά θα αυξηθούν δίνοντας τις απογευματινές ώρες παροδικές βροχές ή καταιγίδες. Οι άνεμοι θα πνέουν από βορειοδυτικές διευθύνσεις με εντάσεις έως 4 μποφόρ και μετά το μεσημέρι τοπικά 5 μποφόρ. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 9 έως 18 βαθμούς.

	            

            


        


        
        
            
                Τροποποίηση δρομολογίων στις γραμμές της Ανκόνα και της Βενετίας το χρονικό διάστημα 16/3/24-31/3/24

                
	                                                        18 Μαρτίου 2024                                    


                

	            
		            ANCONA-VENICE-REVISED-SAILINGS-16-03-31-03-2024
	            

            


        


        
        
            
                Συνεχίζεται ο δεξαμενισμός και η προσαρμογή του SANTORINI PALACE στο νέο του ιδιοκτησιακό καθεστώς

                
	                                                        18 Μαρτίου 2024                                    


                

	            
		            Στα χρώματα και τα σινιάλα της SEAJETS άρχισε να βάφεται το SANTORINI PALACE, το οποίο συνεχίζει τον δεξαμενισμό του στις εγκαταστάσεις των ναυπηγείων του ομίλου Σπανόπουλου.

Να θυμίσουμε, πως σύμφωνα με ανακοίνωση των ΜΙΝΩΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ, στις 17/1/2024, το ταχύπλοο ναυλώθηκε μακροχρόνια στην SEAJETS.







 

 

	            

            


        


        
        
            
                Εκτός δρομολογίων το ΑΣΤΕΡΙΩΝ ΙΙ

                
	                                                        18 Μαρτίου 2024                                    


                

	            
		            Πλώρη για τα ναυπηγεία Ελευσίνας έχει βάλει αυτή την ώρα, το ΑΣΤΕΡΙΩΝ ΙΙ, ολοκληρώνοντας έτσι τα δρομολόγια του στη γραμμή της Βενετίας.

Το πλοίο της SUPERFAST FERRIES, σύμφωνα με το σύστημα κρατήσεων, αναμένεται να δρομολογηθεί στη γραμμή Πειραιάς-Ηράκλειο, από την Κυριακή 21/4/2024.
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H αγάπη μας και το μεράκι μας,  για τα πλοία της ακτοπλοΐας μας, τους ναυτικούς που τα ταξιδεύουν  και την θάλασσα, μας ένωσε σε αυτό εδώ το site, που σαν σκοπό έχει, την ενημέρωση και την παρουσίαση αυτών.



Επικοινωνία: [email protected]



ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΕΜΑΣ


Facebook
Instagram
Linkedin
Twitter
Youtube
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